Уважаемые студенты!
Болгарский партнер Российского нового университета  – Новый болгарский университет (НБУ) предлагает провести международную стажировку студентов факультета БТТ в дни зимних каникул с 27 января по 10 февраля 2011 г.(15 дней/14 ночей)
Программа стажировки включает посещение  отелей  крупнейшего туроператора “Bulgaria Holidays” (София, Банско, Разлог в Болгарии) и активный отдых на горнолыжном курорте Банско.
Прекрасная комбинация полезного для здоровья климата, глубокий снег зимой, приятные температуры и много солнечных дней, горнолыжные спуски европейского уровня, живописные места и  множество всевозможных развлечений, бесспорно, делают Софию и Банско замечательным местом для стажировок и  активного зимнего отдыха молодежи. 

Приглашаем студентов и преподавателей  факультета БТТ РосНОУ в дни зимних каникул 2011 года в Болгарию, на международнуюстажировку   и  на горнолыжные трассы Банско, активно заниматься спортом, укрепить здоровье, завести друзей, вместе с молодежью из Европейских стран поучаствовать в работе Зимней школы профессиональной коммуникации Болгарского нового университета (БНУ).
С уважением, 

Татьяна Н. Фед, 
доцент Болгарского Нового Университета

Татьяна В. Горшина, 

директор Центра изучения иностранных языков

и подготовки переводчиков

